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ANOTACE 

STAVEBNĚ TECHNOLOGICKÝ PROJEKT – BYTOVÉ DOMY 

„KASÁRNA“ II. ETAPA 

Tato diplomová práce se zaměřuje na sestavení stavebně-

technologického projektu na projektovou dokumentaci bytových domů 

C1 a A2 v rámci areálu „KASÁRNA“ II. etapa v Trutnově v Chodské ulici.  

V diplomové práci se autor věnuje vypracování posudku 

správnosti a úplnosti projektové dokumentace, dále navržení 

prostorové, technologické a časové struktury se všemi náležitostmi, 

včetně kontrolního zkušebního plánu, plánu BOZP a enviromentálního 

plánu, dále navržení zařízení staveniště pro čtyři fáze výstavby včetně 

zpracování technické zprávy a sepsání dvou technologických předpisů 

pro provedení sádrokartonových konstrukcí a realizace obkladů 

a  dlažeb. 

KLÍČOVÁ SLOVA: 

stavebně-technologický projekt, posouzení dokumentace, 

prostorová struktura, technologický rozbor, technologický normál, plán 

BOZP, enviromentální plán, kontrolní zkušební plán, časoprostorový graf, 

harmonogram, zařízení staveniště, technologický předpis, technická 

zpráva 

  



 

 

ABSTRACT 

CONTRUCTION TECHNOLOGY DESIGN – BLOCK OF 

FLATS „BARRACKS“ II. PHASE 

This diploma thesis is focused on the compilation of a 

construction-technology design for the project documentation of block 

of flats C1 and A2 in complex of buildings "BARRACKS" II. phase in 

Trutnov in Chodská street. 

Author deals with the assessment of the correctness and 

completeness of project documentation, as well as the planned spatial, 

technological and time structure, including control test plan, safety plan 

and enviromental plan, the proposal of equipment for the construction 

site in each of the four phases, including processing technical reports and 

completing technological regulations for plasterboard construction and 

for rough construction of the floors in this diploma thesis. 

KEYWORDS: 

construction technology design, assessment, technological 

structure, spatial structure, time structure, technological analysis, 

technological standard, control test plan, safety plan, environmental 

plan, construction site equipment, time-space graph, schedule, 

technological regulation, technical report 

 



 

7 

ÚVOD 

V diplomové práci budu sestavovat stavebně-technologický 

projekt na bytové domy C1 a A2 v Trutnově v ulici Chodská, které jsou 

součástí komplexu bytových domů „KASÁRNA“ etapy II. 

Diplomovou práci rozdělím do několika částí. Nejprve projektovou 

dokumentaci posoudím z hlediska úplnosti a správnosti a provedu její 

celkovou analýzu. Případné nedostatky v úplnosti sepíšu 

do  přehledného seznamu, v případě chyb ve správnosti navrhnu jejich 

opravu. 

V další části vytvořím prostorovou strukturu a stanovím základní 

směry prací. Také se zde budu věnovat navržení zvedacího 

prostředku  na staveništi. 

Ve třetí a čtvrté části diplomové práce nejprve sestavím 

technologický rozbor a technologický normál, který následně využiji 

k  tvorbě časoprostorového grafu, harmonogramu stavby a grafů 

spotřeby materiálu, grafu nasazení strojů a grafu nasazení pracovníků. 

Předchozí části diplomové práce mi následně poslouží k tvorbě 

výkresů zařízení staveniště pro 4 fáze výstavby a sepsání technické 

zprávy. 

Poslední částí diplomové práce bude vytvoření dvou 

technologických předpisů na libovolné činnosti na stavbě. 

 

Cíle diplomové práce 

Cílem diplomové práce je sestavení optimálního stavebně-

technologického řešení stavby a staveniště v návaznosti 

na časoprostorové plánování a nasazení zdrojů. 
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ZÁVĚR 

V diplomové práci jsem sestavil stavebně-technologický projekt 

novostaveb bytových domů komplexu „KASÁRNA“ etapy II. 

V diplomové práci jsem se nejprve podrobně seznámil 

s projektovou dokumentací, kterou jsem posoudil z hlediska úplnosti 

podle přílohy č. 13 vyhlášky 499/2006 Sb. o dokumentaci staveb 

a  z hlediska správnosti, když jsem hledal chybná nebo jinak nevhodná 

řešení a navrhnul jsem jejich opravu. 

V prostorové struktuře jsem stanovil hlavní směry jednotlivých 

technologických etap. Dále jsem se v této části věnoval navržení 

zvedacího prostředku. 

V následující části diplomové práce jsem sestavil technologický 

rozbor a technologický normál, ve kterém jsem vytvořil soupis všech 

prací a jejich ohodnocení z hlediska časové náročnosti, a určil jsem 

velikosti a počet jednotlivých pracovních čet. 

Technologický normál jsem poté využil k tvorbě časoprostorového 

grafu a harmonogramu. Za pomoci časoprostorového grafu jsem vytvořil 

graf spotřeby materiálu, graf nasazení pracovníků a graf nasazení strojů 

a zařízení. 

Další částí diplomové práce byl návrh zařízení staveniště a sepsání 

technické zprávy. Při návrhu zařízení staveniště jsem vycházel z grafu 

nasazení pracovníků a strojů a také z normových požadavků na sociální 

a hygienické zařízení staveniště, aby dimenze zařízení staveniště 

odpovídala jeho velikosti a vytížení. Ostatní prvky zařízení staveniště 

byly nadimenzovány a umístěny tak, aby se procesy na staveništi daly co 

nejlépe koordinovat a probíhaly efektivně. 

V poslední části jsem vytvořil dva technologické předpisy 

na  obklady a dlažby a sádrokartonové konstrukce. V technologických 

předpisech jsem vycházel zejména z technických listů a podkladů 

výrobců Knauf, RAKO a Weber. 
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